

[Home](#)[Sala/Modalidades](#)[Editais e Processos](#)[Editais Encerrados/Arquivados](#)[Atas e Documentos](#)[Recursos](#)[Esclarecimentos](#)[Impugnações](#)[Apenados / Impedidos](#)[Contratações - PNCP](#)[Dados de Mercado](#)

← CONSULTAR ESCLARECIMENTO

Solicitação respondida

Nome do Usuário

Ivanio Barreto da Silva

Participante

SAMIR SERVICOS RADIOLOGICOS LTDA

Solicitação

Solicitação criada às 16:48 em 08/08/2025, última edição às 10:55 em 12/08/2025

Prezados! Poderiam por gentileza esclarecer o seguinte questionamento: Quantidade de exames de ultrassom, por categoria? (quantos modo B, doppler, transcraniano etc), tal questionamento é de suma importância para agenda médica. Atenciosamente,

Nome do Usuário

Marcel Nascimento de Oliveira

Participante

Fundação Zerbini

Resposta

Resposta criada às 10:55 em 12/08/2025

Bom dia! Respostas: "Conforme item 4.2 a prestação de serviço deverá unificar com emissão de 500 laudos, com possibilidade de expansão se houver demanda. Conforme o item 4.6.2 do Edital, os exames a serem laudados pela contratada podem sofrer alterações conforme necessidade. Os exames de ultrassom modoB e Doppler representam cada um cerca de 50% da demanda". Atenciosamente, EQUIPE TÉCNICA.

[VOLTAR](#)